8. SINIF MATEMATIK
DENEME SINAVI-6

Rabbani

Dijital rakamlar ile yazilmis 38521 sayisinin aynada-
ki gorintiisiinde olusan rakamlar veya semboller
kopyalanarak her biri kagida yaziliyor.

Kagitlar kutuya atilip icinden rastgele biri seciliyor.

Secilen kagitta yazih olan semboliin rakam

| lasihitt k ) Kare bicimindeki bah¢enin bir kenari 12\/5 metredir.
olma olasihigi kagtir?

Bu bahce bir kenari 2\/5 metre olan kare biciminde

4 3 2 1 parsellere ayrilacak ve parsel kdgelerine findik fidanlari

A) 5 B) 5 C) 5 D) 5 dikilecektir. Bu is i¢in kag tane fidana ihtiyac vardir?

2- Asagida verilen dikdortgensel bolge seklindeki

tarlalarin hangisinin alani en buyuktir?
A) B)

D 2"m ¢ N 328 m

A) 36 B) 40 C) 45 D) 49

7- Bir okulda diizenlenen kermeste, pasta 20 es di-

lime ayrilip satisa sunulmustur. 20 es dilimden 16
tanesi satiimistir.
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Satilan dilimleri ifade eden kesrin ondalik gos-

A B teriminin c¢oziimlenmis hali, asagidakilerden
hangisidir?

A) 4-107" B)8- 107"

C) 4-1072 D)8 107

C) D)

Grafik: Dikilen Meyve Fidanlarinin Dagilimi
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3-  J1.21- (/1,44 - J0.81)
J0.25 — /0,01

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

Saffet Bey toplamda 600 tane kiraz ve armut fidani diktigine
A) 1 B) 2 C)4 D)8 gore diktigi muz fidanlarinin sayisi kactir?

A) 40 B) 80 C) 120 D) 160

4- 72 -8 -32 +50

isleminin sonucu asagidaki tam sayilardan hangi-
sine en yakindir?

9- x ile y aralarinda asal sayilar olmak uzere x+y =15
olduguna gore; x.y nin kag farkh degeri vardir?

A) 1 B)2
A)5 B)6 C)7 D)8 )3 D) 4

10- aileb, b ile ¢ aralarinda asaldir.

5- 940 km ‘nin metre cinsinden bilimsel gosterimi EKOK(a,b) = 21

asagidakilerden hangisine esittir? EKOK(b.c) = 28 ise,
A)9,4.10° B) 9,4.10° a+ b + c toplami kagtir?
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Yukaridaki tabloda her satir, satirlarin sonunda yer alan

sayinin, pozitif tam say| ¢arpanlari ile doldurulacaktir.

Buna gore en az kag siitunda asal sayi bulunur?
A)2 B)3
C)4 D)5

12- KARADENIZ oto galeride kisin M marka
aragtan 13 adet, S marka aragtan 11 adet,
T marka aragtan 3 adet ve F marka aractan 18
adet satiimgtir.

Buna goére, galerideki aracglarin satis miktan
daire grafiginde gosterildiginde, hangi marka
araca karsilik gelen daire diliminin merkez
acisi tam kare dogal sayidir?

A M B)S T D) F

13- Bir dikddrtgenin gevresi v2700 cm dir. Bu

dikdortgenin uzun kenari 10y'3 cm ol-
duguna gore, kisa kenan ka¢ cm dir?

A) 5/3 B)6/3 C)7/3 D)8/3

14- X2—1.X—1

x2+x x4

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden

hangisidir?
A) x B) x8
C) x+1 D) 2x—1

15- Asagidakilerden hangisi,
x? - 3x - 3y - y?
ifadesinin ¢arpanlarindan biridir?

A) x-y B) y-x

C) x+y+3 D) x+y-3

16- 360+/5 metre uzunlugundaki bir caddenin her iki
yanina 2v/5 metre ara ile agac dikilecektir.

Caddenin basindan sonuna kag adet agac diki-
lebilir?

A)18 B) 180 C) 360 D) 362
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Yukarida verilen KVA iiggeninin alani

x2 + 7x =18 birimkare ve IKHI = x + 9 birim

olduguna gére, IVAI asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 2x -4 B) x -3
C)2x + 4 D)x-2
8x
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Kisa kenari 2x cm, uzun kenarl 8x cm olan
dikdértgen seklindeki bir kartondan, kenar
uzunlugu y cm olan kare seklinde bir parca
kesiliyor.

Tarali alan asagidakilerden hangisidir?

A) (4x—y)(4x +y)
B) 10x—y?

C) 16x -2y

D) (16x—y)(16x +Y)

Eda'nin, Seda'ya 15 ¥ borcu vardir.

Seda, Eda'ya cebinde bulunan paralardan rastge-
le birini bana ver, borcun 6denmis olsun diyor.

Eda'nin cebinde 2 tane 5 ¥, 3 tane 10 %, 1 tane
50 P olduguna gére Eda teklifi kabul ederse
kimin kazancli ¢tkma olasiligi daha fazladir?

A) Eda kazanch olur.
B) Seda kazangh olur.
C) Kimse kazanc elde edemez.

D) Bilinemez.

a="4b?+3V15

a+2b=v27

Yukarida verilenlere gore, a — 2b asadida-
kilerden hangisine esittir?

A) V9
C) V5

B) V3
D) 3V5



